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Так, переважна більшість європейських торгових 
мереж працює зі стандартом GlobalGAP 
(www.globalgap.org). 

ОСНОВНІ ЕТАПИ ЕКСПОРТУ МЕДУ ДО ЄС 

 Провести підготовчу роботу: забезпечити 
відповідність вимогам ЄС щодо безпечності, 
провести сертифікацію на відповідність міжнародним 
стандартам (за необхідності), вивчити ринок збуту, 
знайти партнерів в ЄС тощо. 
 Провести акредитацію (облік) на митниці та 

отримати картку акредитації компанії або приватного 
підприємця (безоплатно). 
 Укласти зовнішньоекономічний контракт 

та договір на надання транспортно-експедиційних 
послуг. Уточнити вимоги щодо показників 
безпечності, які діють у країні призначення ЄС. 
 Зареєструвати експортні потужності у 

відповідному реєстрі Держпродспоживслужби 
(реєстри) як експортера в певні країни (безоплатно). 
 Отримати сертифікат здоров’я (health 

certificate), який видається на кожну партію вантажу 
Головним управлінням Держпродспоживслужби 
відповідної області на основі результатів 
лабораторних досліджень. 
 Отримати сертифікат з перевезення 

товару EUR.1, який видається безоплатно на кожну 
партію товару митницями ДФС України під час або 
після здійснення експорту товару (для 
уповноважених експортерів – не потрібен). 

Для отримання преференційного доступу на ринок 
ЄС у рамках ПВЗВТ необхідно підтвердити поход-

ження товару з України та отримати сертифікат 
EUR.1 (видається митницями безоплатно на кожну 
партію товару). 

Загальне правило для виробників меду: 
виробництво, у якому всі матеріали Групи 4 мають 
бути вироблені цілком в Україні. 

На веб-сайті Державної фіскальної служби 
можна ознайомитися з наступною інформацією: 

 порядок видачі сертифікатів походження 
EUR.1; 

 місця видачі сертифікатів з перевезення 
товару EUR.1; 

 методичні рекомендації оформлення та 
заповнення граф сертифікатів з перевезення 
(походження) товарів з України за формою “EUR.1. 
 Провести митне оформлення вантажу в 

режимі експорту, надавши необхідні документи 
(митну декларацію, контракт, інвойс, калькуляцію 
виробництва, транспортну накладну, сертифікат 
EUR.1, сертифікат здоров’я, ін.). 
 Пройти митні перевірки та контроль у 

пункті в’їзду на територію ЄС. Тваринна продукція 
повинна бути заявлена щонайменше за 24 години до 
прибуття вантажу до місця перетину кордону. 
Повідомлення надсилаються через електронну 
систему TRACES або у пункт пропуску (реєстрація в 
TRACES: www.webgate.ec.europa.eu/sanco/traces). 

 
Джерело: портал Європейської інтеграції 

України – http://www.eu-ua.org  
 

ВЕРХОВНА РАДА РОЗГЛЯДАЄ ЗАКОНОПРОЕКТ № 6232 ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН 
ДО ПРОЦЕСУАЛЬНИХ КОДЕКСІВ 

 
Верховною Радою України 08 червня 2017 року 

включено до порядку денного Проект Закону № 
6232 від 23.03.2017 про внесення змін до 
Господарського процесуального кодексу України, 
Цивільного процесуального кодексу України, 
Кодексу адміністративного судочинства України 
та інших законодавчих актів. Даний законопроект 
був предметом розгляду на пленарному засіданні 08 
червня, проте ніякого рішення з приводу нього 
прийнято не було. 

 
У пояснювальній записці законопроекту 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=
61415 наводяться основні положення, які покладені в 
основу законопроекту № 6232. 

1. Ефективний захист прав як превалююче 
завдання судочинства 

У ст. 16 Цивільного кодексу чинної редакції 
визначені способи захисту, якими може захистити 
своє порушене право позивач. Проектом планується 
передбачити у ст. 16 ЦК положення про те, що суд 
може використати інший спосіб захисту, який 
навіть не передбачений договором або законом (т. 
зв. дискреційні повноваження суду).  

2. Змагальність, диспозитивність та пропор-
ційність як засади судочинства 

Докази, включаючи висновки експертів, 
подаються сторонами; суд витребовує докази і 
призначає експертизу лише у визначених законом 
випадках. 

Переважна більшість процесуальних повноважень 
суду переглянута виходячи з принципу виконання 
судом у цивільному та господарському процесах 
виключно ролі арбітра і ніколи – слідчого. 

Сторонам надається право укласти мирову угоду, 
предмет якої на відміну від чинних правил може 
виходити за межі предмета спору, якщо це не 
порушує вимоги закону і права третіх осіб. 

3. Нові правила юрисдикції та підсудності 

Юрисдикція між загальними, господарськими та 
адміністративними судами планується розмежо-
вувати залежно, в першу чергу, від предмета спору, а 
не суб’єктного складу сторін.  

З метою попередження юрисдикційних спорів та 
"дублювання" цивільних, господарських, адміністра-
тивних справ вводиться поняття “похідних вимог”, 
які в окремих випадках можуть бути об'єднані з 
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основними, навіть, якщо окремо вони мали б 
розглядатися за різними правилами судочинства.  

4. Розширення засобів доказування, дієві 
механізми забезпечення доказів та позову 

Кодекси доповнено новелами, які, зокрема, 
регулюють визначення, порядок надання та 
дослідження електронних доказів, проведення 
експертизи не тільки на підставі ухвали суду, а й 
на замовлення учасників справи тощо.  

Правила господарського процесу доповнено 
нормами, які дозволяють використовувати показання 
свідків як додаткове джерело доказів. 

5. Спрощення та прискорення розгляду 
нескладних справ 

У будь-якій справі (за винятком окремих 
категорій) сторони можуть звернутися до неформа-
льної процедури розгляду – врегулювання спору 
за участю судді, за наслідками якої вони можуть або 
укласти мирову угоду, або продовжити судовий 
розгляд. 

У господарському та цивільному видах судачин-
ства запроваджується можливість стягнення не-
оспорюваної заборгованості в порядку наказного 
провадження. Так, за заявою особи, якій належить 
право вимоги про стягнення неоспорюваної грошової 
заборгованості за письмовими договорами, яка не 
перевищує 100 розмірів прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, суд видає судовий наказ про 
стягнення заборгованості з боржника. З цього 
правила існує ряд винятків. 

Для менш складних справ, які не можуть бути 
розглянуті в процедурі наказного провадження, 
передбачений розгляд у порядку спрощеного 
позовного провадження.  

6. Забезпечення ґрунтовної підготовки та 
розгляду складних справ 

Для підготовки і розгляду складних справ 
передбачається загальне позовне провадження, що 
передбачає обов'язкове проведення підготовчого 
судового засідання.  

7. Розгляд справи в розумні строки, 
забезпечення правової визначеності 

Новими кодексами встановлено чіткий порядок та 
присічні строки вчинення процесуальних дій. 

Викладати свою позицію у справі учасники 
справи зобов'язані у визначених кодексом 
процесуальних документах, а саме в заявах по суті 
справи: в позові, відзиві, відповіді на відзив і 
запереченні, які мають подаватися до суду у строки, 
визначені законом або, у певних випадках, судом. 

8. Механізми запобігання зловживанню 
процесуальними правами 

У проектах процесуальних законів запроваджено 
системні механізми запобігання зловживанню 
процесуальними правами. 

Метою таких механізмів є ефективне запобігання 
умисному затягуванню справ,«позовам – клонам» та 
іншим маніпуляціям з підсудністю, завідомо 
необґрунтованим відводам, скаргам та іншим 
проявам недобросовісного користування учасниками 
судового процесу своїми процесуальними правами. 

9. Ефективна компенсація судових витрат 

Передбачено встановити чіткий порядок 
доказування розміру судових витрат, їх ефективного 
розподілу, а також заперечення судових витрат, які 
заявив до відшкодування інший учасник процесу.  

10. Впровадження «електронного суду» 

Норми законопроекту передбачають широкі 
можливості здійснення судочинства із застосуванням 
інформаційних технологій ("електронний суд"), 
зокрема, вчинення всіх процесуальних дій через 
засоби електронного зв’язку з відповідними 
механізмами ідентифікації та безпеки. 

Матеріали справ будуть зберігатися, як 
правило, в електронному вигляді, що спростить 
доступ до них учасників справи, усуне часові, 
фінансові та організаційні витрати, пов’язані із 
пересилкою матеріалів справи з одного суду до 
іншого, спростить аналіз та узагальнення судової 
практики тощо. 

Слід водночас зауважити, що право учасників 
справи звертатися до суду "в паперовій формі" зали-
шиться у них і після впровадження "електронного 
суду". 

 
Звертаємо увагу, що редакція законопроекту до 

першого читання може досить суттєво 
відрізнятися від остаточної редакції закону. 

 
 

НАБУ ІНФОРМУЄ ПРО РОЗСЛІДУВАННЯ ЗА ФАКТОМ ЗАМАХУ НА РОЗТРАТУ 
ДЕРЖАВНИХ КОШТІВ, ВИДІЛЕНИХ УКРАЇНІ НА ПІДСТАВІ КІОТСЬКОГО 

ПРОТОКОЛУ 

Кіотський протокол до Рамкової конвенції 
Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату від 
11 грудня 1997 року був ратифікований Законом 
України №1430-IV від 04.02.2004р. 

Кіотський протокол зобов'язує держави скоротити 
викиди парникових газів, дає країнам можливість 
продавати невикористані квоти на викиди. Гроші, 
отримані від продажу квот, можна витрачати тільки 

на проекти, спрямовані на економію енергії та 
зменшення кількості парникових викидів. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 
березня 2011 р. № 384 було затверджено Порядок 
використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті, для здійснення заходів, спрямованих на 
зменшення обсягів викидів (збільшення абсорбції) 
парникових газів.	 Головним розпорядником 
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